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ATA DA 62 SESSAO LEGISLATIVA ORDINARIA

Aos dezoito dias do mes de abril do ano de dois mil e vinte e tres, as dezenove horas no Edificio do
Pago Municipal "Prefeito Aloisio Silva Nascimento", onde funciona o Poder Legislative, sito a Avenida
Ana Rocha de Oliveira, n2 548, realizou-se a SEXTA Sessao Legislativa Ordinaria da 15ÿ Legislatura e 39
Periodo Legislative, sob a presidencia do Edil Senhor Marcelo Vicente e secretariado pelo Vereador
Washington Roberto Azevedo; Estiveram presentes na Sessao os seguintes vereadores: Jorge
Donizete Siqueira, Jose Marcio Lopes da Silva, Lindomar Manoel Joaquim, Luciana Aparecida de
Oliveira, Marcelo Vicente, Mariene Aparecida Maia dos Santos, Rubens de Mello Teixeira da Silveira,
Vagner Vinicios da Costa e Washington Roberto Azevedo. Com numero legal em Plenario a
Presidencia deu por aberta a presente Sessao; Em seguida fez a votagao da ultima Ata, sendo
aprovada por un’animidade; Em seguida o senhor presidente fez mengao de algumas datas
comemorativas, sendo elas: Dia do Amigo, comemorado no dia 18 de abril; Dia Nacional do Livro
Infantil, comemorado no dia 18 de abril; Dia Mundial do Radioamador, comemorado no dia 19 de
abril; Dia do fndio, comemorado no dia 19 de abril; Dia do Exercito Brasileiro, comemorado no dia 19
de abril; Dia do Diplomata, comemorado no dia 20 de abril; Tiradentes, dia 21 de abril; Dia do
Metalurgico, comemorado no dia 21 de abril; Dia da Pollcia Civil, comemorado no dia 21 de abril;
Descobrimento do Brasil, comemorado no dia 22 de abril; Dia do Agente de Viagem, comemorado no
dia 22 de abril; Dia Mundial do Escoteiro, comemorado no dia 23 de abril; Dia Mundial do Serralheiro,
comemorado no dia 23 de abril; Dia do Torcedor Corinthiano, comemorado no dia 23 de abril; Dia
Nacional da Familia na Escola, comemorado no dia 25 de abril; Dia da Contabilidade, comemorado no
dia 25 de abril; Dia do Goleiro, comemorado no dia 26 de abril; Dia do Juiz Trabalhista, comemorado
no dia 26 de abril; Dia da Empregada Domestica, comemorado no dia 27 de abril; Dia da Educagao,
comemorado no dia 28 de abril; Dia Internacional da Danga, comemorado no dia 29 de abril; Dia do
Ferroviario, comemorado no dia 30 de abril; Dia do Trabalho, comemorado no dia 01de maio; Dia da
Literatura Brasileira, comemorado no dia 01de maio; Em seguida o senhor presidente encaminhou o
Projeto de Lei 15/2023 de autoria do Executivo Municipal, para as ComissSes Competentes para
devidos pareceres. Na sequencia o presidente da Camara Marcelo Vicente comunicou que o projeto
de lei 16/2023 de autoria do Executivo Municipal, ja encontra-se com os pareceres das comissoes
competentes. INDICAÿAO 52/2023 de autoria dos vereadores: Marcelo Vicente, Lindomar Manoel
Joaquim, Jos£ Marcio Lopes da Silva e Washington Azevedo; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro
das possibilidades legais e orgamentarias, para que adote as medidas cabiveis no sentido de reforgar a
seguranga das escolas e creches localizadas no municipio de Tres Fronteiras, podendo usar como
exemplo a solicitagao de reforgo da policia militar, contratagao de segurangas particulars, instalagao
de cameras nas escolas municipals, instalagao de detector de metais, etc.); Usaram a palavra os
seguintes vereadores: Lindomar Manoel Joaquim, Jose Marcio Lopes da Silva e Vagner Vinicios da
Costa. INDICAÿAO 53/2023 de .autoria da vereadora Luciana Aparecida de Oliveira; (Indica ao Sr.
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orgamentarias, providencie a colocagao de cercas
concertina, bem como aumentar a altura dos muros das escolas.); INDICAQAO 54/2023 de autoria da
vereadora Luciana Aparecida de Oliveira; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades
legais e orgamentarias, para que seja instalado urn sistema denominado "botao do panico", que serS
acionado quandefrhouver alguma emergencia de suposto ataque as escolas.); INDICAÿAO 56/2023 de
autoria do vereadok Rubens de Mello Teixeira da Silveira; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das
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possibilidades legais e orgamentarias, tome as providencias necessarias na rua Benedito Donatoni,
esquina com a rua Jose Ireno); INDICAQAO 57/2023 de autoria dos vereadores: Marcelo Vicente,
Washington Azevedo e Jose Marcio Lopes da Silva; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro das
possibilidades legais e orgamentarias, para que providencie a colocagao de alambrado e portao ao
entorno do Parque Infantil da Praga Sao Jose); INDICACAO 60/2023 de autoria da vereadora Mariene
Aparecida Maia dos Santos; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades orgamentarias,
providencie uma placa de sinalizagao sobre travessia de animais silvestres na Vicinal Prefeito Aloisio
Silva Nascimento); Usou a palavra a vereadora Mariene Aparecida Maia dos Santos. INDICACAO
61/2023 de autoria da vereadora Mariene Aparecida Maia dos Santos; (Indica ao Sr. Prefeito, para que
dentro das possibilidades legais e orgamentarias, promova palestras com psicologos e estagiSrios que
estejam cursando psicologia, para que tenha urn papel ativo na saude mental dos estudantes de
nosso munici'pio); Usou a palavra a vereadora Mariene Aparecida Maia dos Santos. N§o havendo mais
materias para o Expediente a Sessao foi suspensa por cinco minutos para o intervalo regimental;
Decorrido o intervalo regimental a sessao foi reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia foi lido e
aprovado por unanimidade o Requerimento de Urgencia Especial ao Projeto de Lei 16/2023 de
autoria do Executivo Municipal. Na sequencia foi lido e aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI
16/2023 de autoria do Executivo Municipal; (Institui no Munidpio o Programa de Preceptoria em
atividades de Estagio e Internato exercidas por alunos do Curso de Medicina do Centro Universitario
de Santa Fe do Sul); Na sequencia nas Explicagoes Pessoais usou a palavra o vereador Jorge Donizete
Siqueira. Nao havendo mais vereadores inscritos para fazer uso da palavra o presidente Marcelo
Vicente declarou em nome de Deus encerrada a 6? Sessao Legislativa Ordinaria as 20 horas e 52
minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que apos lida e aprovada pelo Plenario sera
devidamente assinada pelos Membros da Mesa.*******************************************

Plenario "Vereador Natal Deo", 18 de abril de 2023.
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